

ДУШАНБЕ, 14.07.2021 /НИАТ «Ховар»/. 13-14 июля сего года 347 гражданских лиц
(среди которых 91 мужчина, 77 женщин, 177 не
совершеннолетних (64 мальчика, 113 девочек)), из числа афганцев кыргызского происхождения жители
кишлака Андемин уезда Вахон провинции Бадахшан ИРА с целью сохранения жизни
бежали от вооруженной группировки движения «Талибан», через участок сельского
джамоата Кызыл-Работ Мургабского района ГБАО и перешли на территорию
Республики Таджикистан. Во время пересечения госграницы двое младенцев
скончались. Об этом сообщает НИАТ «Ховар» со ссылкой на пресс-центр Пограничных
войск ГКНБ Республики Таджикистан.

Таджикские пограничники, руководствуясь принципом гуманизма и добрососедства,
разрешили афганским беженцам войти на территорию РТ.

В настоящее время беженцы размещены на участках Чоштеппа и Дуютук сельского
джамоата Кызыл-Работ Мургабского района ГБАО РТ.

В ходе проведения следственных и дознавательных мероприятий у граждан
Афганистана обнаружено и изъято более 3,5 кг. наркотических веществ.

Обстановка на указанных приграничных участках находится под контролем
пограничников Республики Таджикистан.